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Saslušanje svedoka Radeta Malobabića 
 
Svedok je u martu 1992. bio pripadnik Drugog bataljona, u odeljenju Đure Krivokuće. Bili su 
smešteni u podrumu jedne kuće u Banskom Kovačevcu, gde se nalazila prva borbena linija. U 
Benskom Kovačvcu ostalo je šest civila hrvatske nacionalnosti, bračni par Mihalić i još četiri 
starije žene. Vojnici su brinuli o njima, odnosili im hranu i civili im nikada nisu pravili 
probleme. Jedne večeri otišao je da čuva stražu zajedno sa Milom Malobabićem. Oko 01:00 
čas posle ponoći čuli su da neko lupa na vrata jedne starice i da ona odbija da otvori. Saznali 
su da su njihovi došli da obave jedan posao, tako da nisu išli da provere šta se dešava. Nakon 
toga čuli su rafalnu i pojedinačnu paljbu i ženski vrisak. Kada su se nakon sat vremena vratili 
sa straže čula se eksplozija. Te večeri došao je miner Đuro Čeko i pokušao da pozove 
komandu i sazna šta se dešava, ali se niko iz komande nije javljao. Sledećeg jutra videli su da 
su jedna kuća i bunar u blizini srušeni. Oko bunara videli su se delići mesa dok se na balkonu 
kuće videla ljudska ruka. Čuli su da je bezbednjak Pane Bulat dolazio pethodne noći sa 
jednim civilom, da su vojnici Marko Mamula i Mile Vučinić išli da prikupe civile i da su 
civili ubijeni i bačeni u bunar. Istog dana video optuženog Bulata, koga do tada nije 
poznavao, koji je tražio dobrovoljce da bunar zatrpaju. Nije se znao motiv ubistva. Nakon 
dvadesetak dana organizovano je vađenje tela iz bunara. Komandir Đuro Krivokuća i optuženi 
Bulat tražilisu dobrovoljce. Pozvan je Đuro Samardžija, ali je on zbog smrada od raspadnutih 
tela, odustao od vađenja. Nakon deset dana tela su izvađenja, to je uradio neki drugi čovek, 
odvežena i nekgde zakopana. U bunaru je ostalo jedno telo, koje je kasnije spaljeno.  
 
Optuženog Radeta Vraneševića ne poznaje i nikada za njega nije čuo. 
 
Komentar:  
Svedok je odgovarao šturo, kao da se plaši da ne kaže više nego što bi trebalo. Njegovo 
svedočenje bilo je puno kontradiktornosti. Predsednica Veća predočila mu je izjavu koju je 
dao pred Županijskim sudom u Karlovcu gde je govorio o tome da je ubistvo izvršio optuženi 
Bulat, koji je vojnicima zapretio da ne govore o tome šta su videli i čuli.  
 


